

Kamień Pomorski, dnia 5.07.2021 r.

znak sprawy: Wip.272.8.2021.MN.PN

WYJAŚNIENIE I MODYFIKACJE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zamawiający Powiat Kamieński, działając na podstawie przepisów art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych, wyjaśnia treść specyfikacji warunków zamówienia sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn: „Ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej, ubezpieczenie mienia i ubezpieczenia komunikacyjne pojazdów Powiatu Kamieńskiego na okres od 09.09.2021 r. do 08.09.2024 r.”

Pytanie nr 151

(dotyczy Części I zamówienia - ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej i ubezpieczenie mienia, Działów II – IV)

Prosimy o akceptację na stosowanie poniższych zapisów na umowach ubezpieczenia mienia:

Klauzula informacyjna o pokryciu wyłącznie szkody w mieniu (nie dotyczy ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej)

Niniejsza umowa ubezpieczenia obejmuje wyłącznie fizyczne uszkodzenie i/lub utratę mienia stanowiącego przedmiot ubezpieczenia i/lub związaną z tymi fizycznymi szkodami utratę zysku (o ile ma zastosowanie), będące bezpośrednim skutkiem zdarzenia losowego objętego niniejszą umową ubezpieczenia.

Niniejsza umowa ubezpieczenia nie obejmuje natomiast jakichkolwiek kosztów dodatkowych nie związanych z fizycznym uszkodzeniem i/lub utratą mienia stanowiącego przedmiot ubezpieczenia, a w szczególności kosztów związanych z utylizacją mienia (kwalifikującego się jako mienie niezdatne do użytku) wskutek wystąpienia pandemii lub epidemii jakiejkolwiek choroby zakaźnej.

Przez „chorobę zakaźną” rozumiemy jakąkolwiek chorobę, która może być przenoszona za pośrednictwem jakiejkolwiek substancji lub środka z jakiegokolwiek organizmu na inny organizm, przy czym:

- 1. taką substancją lub środkiem może być między innymi wirus, bakteria, pasożyt lub inny organizm bądź jego dowolna odmiana, uznawany za żywy lub martwy,*
- 2. metodą przenoszenia, bezpośredniego lub pośredniego, jest między innymi przenoszenie drogą powietrzną, poprzez kontakt z płynami ustrojowymi, kontakt z jakimikolwiek powierzchniami lub przedmiotami, ciałami stałymi, cieczami lub gazami, lub pomiędzy organizmami*
- 3. taka choroba, substancja lub środek może powodować uszczerbek lub stwarzać ryzyko uszczerbku na zdrowiu lub samopoczuciu człowieka bądź powodować lub stwarzać ryzyko uszkodzenia, pogorszenia stanu, utraty wartości lub zmniejszenia możliwości zbycia bądź utraty możliwości używania majątku objętego niniejszym ubezpieczeniem.*

Powyższe dotyczy wszystkich zakresów ochrony ubezpieczeniowej, rozszerzeń zakresu ochrony, dodatkowych zakresów ochrony, wyjątków od jakiegokolwiek wyłączenia.

Odpowiedź na pytanie nr 151

Zamawiający potwierdza, że wnioskowana klauzula będzie miała zastosowanie w przypadku wyboru oferty Wykonawcy. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż w sprawach nieuregulowanych w SWZ zastosowanie mają przepisy prawa powszechnie obowiązującego oraz

Ogólne Warunki Ubezpieczenia Wykonawcy, w tym postanowienia klauzul dodatkowych będących częścią OWU z wyjątkiem postanowień sprzecznych z postanowieniami SWZ. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż na podstawie postanowień § 4 ust. 1 i 2 wzoru Umów ubezpieczenia generalnego do zawartych ubezpieczeń zastosowanie będą mieć w odpowiedniej kolejności: postanowienia wzoru Umowy, SWZ oraz Oferty Wykonawcy oraz OWU wraz z klauzulami dla określonego ryzyka ubezpieczeniowego, przy czym w przypadku rozbieżności pomiędzy warunkami ubezpieczenia wynikającymi z ww. postanowień – Strony przyjmą do stosowania takie rozwiązanie, które będzie korzystniejsze dla Zamawiającego. Klauzula będzie miała zastosowanie w przypadku wyboru oferty Wykonawcy, jednakże bez limitów, fransyz, udziałów własnych oraz zapisów niezgodnych z postanowieniami SWZ.

Pytanie nr 152

(dotyczy Części I zamówienia - ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej i ubezpieczenie mienia, Działów II – IV)

Prosimy o wprowadzenie limitu na szkody powstałe wskutek nieszczelności dachów, rynien, szczelin w złączach płyt, stolarki okiennej w wysokości 1 000 000,00 PLN na jedno i wszystkie zdarzenia w rocznym okresie ubezpieczenia. Jednocześnie prosimy o potwierdzenie, że ochroną nie będą objęte szkody powstałe w wyniku złego stanu technicznego poszczególnych elementów

Odpowiedź na pytanie nr 152

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie limitu. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż nie oczekuje ochrony w zakresie szkód powstałych wskutek nieszczelności dachów, rynien, szczelin w złączach płyt, stolarki okiennej dla budynków o złym stanie technicznym potwierdzonym wpisem w protokole okresowej kontroli obiektu.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że termin składania i otwarcia ofert oraz wniesienia wadium pozostaje bez zmian.

STAROSTA
Józef Malec